上海报业集团主管主办 上海法治报社出版

2024年1月16日星期二农历十二月初六







扫一扫,关注 上海法治报微信公众号

传递法治力量

陈吉宁在上海市纪委全会上提出要求

推动全面从严治党向纵深发展

市委副书记、市长龚正,

市人大常委会党组书记黄莉新、市政协主席胡文容、市委副书记吴清出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任李仰哲主持。

陈吉宁指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话,系统阐述党的自我革命的重要思想,对纵深推进全面从严治党作出战略部署,为解决大党独有难题、以党的自我革命引领伟大社会革命提供了根本遵循。要深刻认识新时代全面从严治党的历史性、开创性成就,增强坚决打

贏反腐败斗争攻坚战持久战的 必胜信心。深刻领会习近平总 书记关于党的自我革命的重要 思想的精髓要义、实践要求, 强化永葆党的先进性纯洁性的 高度自觉,不断把每条战线、 每个环节的自我革命抓具体、 抓深人,把党建设得更加坚强 有力。深刻把握当前反腐败斗 争的形势,保持永不懈怠的顽 强意志,拿出永不停歇的斗争 精神,坚定不移深化全面从严 治党,坚定不移把党的自我革 命进行到底。

陈吉宁指出,要认真落实

党的自我革命的战略部署,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不能腐、不想腐,在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续发力、纵深推进,不断拓展反腐败斗争的深度广度,推动防范和沿理腐败问题常态化长效化。以党的政治建设为统领,忠诚拥护"两个确立",坚决做到"两个维护",不折不扣落实好党中央决策部署,引导广大干部胸怀"国之大者",坚持"四个放在",不断强化大局观,树牢正确政绩观,提升执行力,切实当好"施工队长"。强化

精准政治监督,在见人,见事、见效上下功夫。锲而不舍落实中央八项规定精神,深化专项治理,坚持风腐同查同治,打出打好"组合拳"。对发现的问题要严查快处,对处理的情况要通报曝光,切实强化警示震慑。深入整治形式主义、官僚主义流瘴痼疾,做好为基层减负的"后半篇文章",推动基层干部用心用情用力为群众服务,对防范风急难愁盼及时回应,对防范风急难愁盼及时回应,对防范风急难愁盼及时回应,对长期积累老大难问题攻坚突破,增强群众获得感。(下转 A8)

最高法:深化司法公开工作

加大裁判文书上网力度

□ 据新华社报道

记者从最高人民法院近日举行的全国高级法院院长会议获悉,为针对性解决裁判文书网使用效果不佳、权利保护不力、安全风险暴露等问题,最高法要求深化司法公开工作。

"随着国际国内环境发生深刻变化、大数据技术飞速发展,要求我们深化司法公开工作。"最高法提出,具有法治引领、教育、警示作用的文书,都应当上网;最高法、高级法院的文书,要更

多地上网;上网文书数量应 当保持相当规模,并应当覆 盖各审判领域、多种案件类 规

最高法同时提出,要平衡 好文书公开与当事人合法权 利、隐私保护之间的关系,上 网公布裁判文书要隐去相关识 别信息,确保当事人及其家人 的生活工作、各类企业单位的 经营发展不受裁判文书上网公 布的影响。同时加大人民法院 案例库建设力度,更优更实为 司法审判优质高效服务,为社 会公众学法、专家学者科研、 律师办案服务。

本期导读

笔迹鉴定中,他为何更改笔锋?

上海数字法院预警不诚信劳动维权

■ 详见A2

不满权益调整 盒马鲜生老会员遭遇退费难

■ 详见B8

劳动者遭遇调岗该如何应对

■ 详见B6

13人被困崇明滩涂,消防成功营救!



□ 通讯员 黄海华

本报讯 近日,市应急 指挥中心接到报警,称有多 名人员因江水涨潮被困滩 涂。情况紧急,崇明区消防 救援支队堡镇消防救援站立 即赶赴现场进行救援。

到达现场后,消防救援 人员经观察了解发现,有13 名群众沿江滩涂取景,深入 滩涂不自知,被困在距离岸 边30米处的滩涂上。在被困 人员前方,一道深水沟阻挡 了回去的路,此时的江水还在 持续上涨,情况十分紧急。消防 救援人员立即制定施救方案, 使用车上的组合梯放置于礁石 和空地上,形成"桥梁",使被困 人员可以踩在梯子上出来,另 外两名队员拉好绳子,形成"扶 手",给被困人员做好保护措施 后进行施救。 消防救援人员一边搀扶群众,一边搬运沉重的摄影器材,经过半小时左右救援,成功将13名被困人员营救上岸。随后,消防救援人员对营救人数进行了清点,并再次趟过滩涂,检查芦苇荡内有无其他滞留人员和设备,确保救援行动不漏一人一物。

消防部门提示

滩涂地形复杂,潮水变化无常,危险性大,不要轻易下滩涂。同时,一旦出现意外要立即报警,以便及时获得 救助。

总第 7184 期 国内统一连续出版物号:CN 31-0011

邮发代号:3-30

今日十六版

新闻热线:64179999

网站:www.shfzb.com.cn